
Говор  високог  представника
Валентина  Инцка  на  отварању
20.  међународног  трговинског
сајма у Зеници
Вриједи изговорена ријеч.

Привреда БиХ може се покренути
Даме и господо,

Изузетна музичка извођења која смо управо чули – у којима су
спојене  умјетничке  традиције  из  цијелог  свијета  –  као  и
присуство  све  већег  броја  међународних  компанија  на
овогодишњем сајму, свједоче о чињеници да Босна и Херцеговина
може учествовати – штавише, да мора учествовати – на свјетском
тржишту.

Она  ће  на  њему  конкурентно  учествовати  само  уколико  се
предузму политички и административни кораци којима ће се већем
броју компанија омогућити да почну са радом овдје и да раде на
оптималан начин како би могле отворити нова радна мјеста. То
је кључ за стварање пословног окружења којим ће се компанијама
из Босне и Херцеговине помоћи да своју робу и услуге продају у
цијелом свијету.

Моја је главна порука данас – надам се да ће је и медији
пренијети  –  да  су  предуслови  за  страна  улагања  и  добру
економију: стабилна политичка ситуација, функционисање правне
државе и институција. Најновији је примјер, врло битан за
економију,  федерална  Комисија  за  вриједносне  папире.  Овој
агенцији, као и свим осталим, кључан је принцип континуитета.
Надам се да ће власти препознати важност континуитета у овој
комисији и у том смислу изнаћи рјешење.

Друга  порука  која  данас  мора  отићи  из  Зенице  јасна  је  и
сигурна потврда да реформе могу покренути привреду БиХ, и да
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надлежне власти морају на те реформе гледати као на приоритет.

Различитост,  енергичност  и  самоувјереност,  што  сви  могу
видјети овдје на 20. међународном трговинском сајму у Зеници,
показују да је привредни успјех у Босни и Херцеговини могућ.

 
* * *

У првој половини ове године били смо свједоци веома опипљивог
пораста извоза из БиХ, и то је охрабрујуће.

Али оно што је постигнуто само је дјелић онога што се може
постићи.

И иако има знакова опоравка извоза, још увијек нисмо видјели
преокрет у напорима да се смањи незапосленост, која је током
2013. године у ствари порасла – што је потпуно неприхватљиво.

Вриједност домаћих улагања, као што многи од вас знају, такође
је увелико опала ове године.

Стога пошаљимо јасну поруку с овог међународног трговинског
сајма свима који су одговорни за економску политику у Босни и
Херцеговини. Ресурси су овдје; таленти су овдје; одлучност и
креативност и ентузијазам су овдје – оно што нам треба је да
се тежиште стави на ефикасне економске реформе које ће напокон
ослободити неискориштени потенцијал ове земље и њених радника
и предузетника.

У увјерењу да се тај потенцијал заиста може искористити – и то
што прије – велико ми је задовољство да прогласим овај сајам
отвореним.


